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Вплив зовнішньої торгівлі та прямих іноземних інвестицій на економічне зростання: Емпіричні 

свідчення з Непалу 

Метою цього дослідження є вивчення впливу зовнішньої торгівлі та прямих іноземних інвестицій на 

довгострокове економічне зростання Непалу. Використані вторинні дані за період з 1989/90 до 2021/22 років, 

зібрані з різних економічних звітів Міністерства фінансів Непалу. У цьому дослідженні використовуються 

описові та пояснювальні дослідницькі підходи. За допомогою трасування, тесту максимального власного 

значення і повністю модифікованих методів найменших квадратів здійснюється пошук довгострокової 

коінтеграції та впливу між змінними реакції та предикторами. Трасування та тести максимального власного 

значення послідовно вказують на довгострокову коінтеграцію між залежними (валовий внутрішній продукт) та 

незалежними (імпорт, експорт, загальна торгівля та прямі іноземні інвестиції) змінними. Встановлено, що 

показники експорту та імпорту є негативними та статистично значущими для пояснення економічного зростання 

Непалу. Збільшення експорту на одну одиницю призводить до зниження економічного зростання Непалу на 0,748 

одиниці. Так само загальний обсяг торгівлі та прямі іноземні інвестиції позитивно впливають на економічне 

зростання. Кожне збільшення прямих іноземних інвестицій на одиницю призводить до збільшення ВВП Непалу 

на 0,0036 одиниці. Зовнішня торгівля має мультиплікативний вплив на зростання ВВП Непалу. Зміна темпів 

економічного зростання на 76,35 відсотка залежить від загального обсягу зовнішньої торгівлі, експорту, імпорту 

та прямих іноземних інвестицій. Для сприяння сталому економічному зростанню директивним органам треба 

приділяти пріоритетну увагу політиці, що заохочує збільшення загального обсягу зовнішньої торгівлі та прямих 

іноземних інвестицій, водночас ретельно контролюючи потенційний негативний вплив надмірної залежності від 

динаміки імпорту. 
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